ALLEGATO A   3
Lettera di domiciliazione accrediti INPS su c/c bancario
Come indicato nella circolare ABI 696 del 9 aprile 2020 con oggetto “Procedure INPS di semplificazione in tema di anticipazione sociale in favore dei lavoratori destinatari dei trattamenti di integrazione al reddito di cui agli artt. da 19 a 22 del DL n. 18/2020” viene meno la necessità di acquisire il modello ABI A3 (Lettera di domiciliazione accrediti INPS su c/c bancario) in quanto il codice IBAN del conto corrente sul quale domiciliare il trattamento di sostegno del reddito è comunicato all’INPS dal datore di lavoro con il modello “modello SR41” già al momento della richiesta di trattamento ordinario di integrazione del reddito e senza necessità di effettuare ulteriori comunicazioni, a seguito delle novità introdotte dall’INPS:

· la previsione di applicativi che comunicano direttamente con le banche (Data base condiviso) per la verifica della validità dei conti correnti indicati per il pagamento delle prestazioni, in luogo del consueto invio dei modelli cartacei validati presso gli sportelli bancari;

· la semplificazione del modello telematico “SR41” con cui le aziende richiedenti comunicano all’INPS i dati dei singoli lavoratori per il pagamento diretto dei trattamenti di integrazione del reddito, abolendo l’obbligo di firma del lavoratore a causa delle note restrizioni alla mobilità dei cittadini.

